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学校アンケート結果について
保護者の皆様方にご協力いただき実施しました「学校アンケート」結果について、お知らせ

いたします。お寄せいただいたきましたご意見は、今後の学校運営の参考にさせていただきます。

ありがとうございました。 （グラフの単位は、％）
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１．学校生活を生き生きと送っていますか

そう思う だいたいそう思う
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２．エコについての関心が高まっていますか

そう思う だいたいそう思う
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３．意欲的に授業を受けていますか

そう思う だいたいそう思う
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４．楽しい学校生活が送れていますか

そう思う だいたいそう思う
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５．本に親しんでいると思いますか

そう思う だいたいそう思う
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６．みんなに迷惑をかけない言動がとれていますか

そう思う だいたいそう思う



「１．学校生活を生き生きと送っている」につ

いては、「そう思う」や「だいたいそう思う」と

回答いただいた方は、９７％に達し昨年度より２

ポイント上昇しました。しかし、「４．楽しい学

校生活が送れていますか」については８５％と、

昨年度より低くなりました。このことは、「いじ

めや仲間はずれ」などのご心配をいただいている

ことを心したいものです。

子どもたちに聞いた「学校で楽しく過ごしてい

ますか。」については、「よくあてはまる」「やや

あてはまる」と回答した子は８７％となっていま

すが、１３％の子どもたちが、「学校で楽しく過

ごしていない」ことに細心の配慮をしていかなけ

ればなりません。

子どもたちが学校生活を楽しく、豊かに暮らすための第一は「学習がわかる」ことだと思い

ます。子どもたちに聞いた「授業はわかりやすく楽しいですか」については「よくあてはまる」

「ややあてはまる」と回答した子は９２％でした。しかし、「学習がむずかしい」「学校があま

り楽しくない」という子どもたちに今後さらにきめ細かな支援、配慮をしていかねばと考えま

す。「５．読書への親しみ」については、１９年度６８％・２０年度６７％・昨年度６２％・本

年度６２％と、依然低いポイントとなっています。今後も学校において朝読書や読み聞かせな

どを充実させ、想像力や思考力を高めるためていきたいと考えます。ご家庭においても読書の

機会が増えることを望みます。「10．あいさつ」については、依然低いポイントとなっていま

す。引き続き指導を重ねたいと思いますが、家庭や地域における日頃からの習慣づくりが大切

だとも考えます。

市内で二番目の児童数の大規模校になりました。子どもたちの大きなエネ

ルギーをいかしたダイナミックな学校運営を目指したいと考えています。

今後とも保護者の皆様方のご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。
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７．学校はけがや安全に配慮ができていますか

そう思う だいたいそう思う
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８．学校からの説明がきめ細かになされていますか

そう思う だいたいそう思う
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９．学校は気軽に相談できますか

そう思う だいたいそう思う
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１０．お子さんは挨拶ができていると思いますか

そう思う だいたいそう思う
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１１．通知票は分かりやすく記されていますか

そう思う だいたいそう思う




